

Всероссийская конференция с международным участием «Современные аспекты профилактики стоматологических заболеваний» организуется с 2009 г. и ежегодно проводится в г.Москве.

В рамках научной программы конференции ведущие специалисты – стоматологи мира выступают с лекциями и докладами. К каждой конференции публикуется сборник научных трудов. Мероприятие аккредитовано в рамках НМО.

Контактная информация для переписки: pocaries@mail.ru

IX Всероссийская конференция «Современные аспекты профилактики стоматологических заболеваний»

27 октября 2017 г. в г.Москве в конгресс-зале «Азимут Олимпик» состоялась IX Всероссийская конференция «Современные аспекты профилактики стоматологических заболеваний». Ее организаторами уже в который раз являлись кафедра профилактики стоматологических заболеваний, Научно-исследовательский медико-стоматологический институт МГМСУ им. А.И.Евдокимова, а также Сотрудничающий Центр ВОЗ МГМСУ по инновациям в области подготовки стоматологического персонала.

Количество участников конференции достигало 300 человек, среди которых были сотрудники ведущих медицинских вузов страны, студенты, интерны, ординаторы и аспиранты, а также врачи-стоматологи и гигиенисты стоматологические из практического здравоохранения.



Участники IX Всероссийской конференции «Современные аспекты профилактики стоматологических заболеваний»



Торжественное открытие конференции, приветственные слова проф. Э.М.Кузьминой, ректора МГМСУ им. А.И.Евдокимова, проф. О.О.Янушевича, проф. В.Н.Царева и Е.А.Вольской

Научная программа конференции:

Современный подход к профилактике кариеса зубов: от пробиотиков до инфильтрации *Prof. Kim Ekstrand (Дания)*

Опыт проведения индивидуализированных программ профилактики кариеса зубов в Дании и России *Проф. Ирина Кузьмина (Россия)*

Особенности гигиены полости рта при гингивите и пародонтите. Организация работы гигиениста стоматологического в клиниках Швейцарии *Nora Koller (Швейцария)*

Эстетический и функциональный эффекты восстановления дефектов зубного ряда. Минимально инвазивная технология замещения удаленных зубов *Д-р. Anja Varaba (Хорватия)*

Роль профилактики при заболеваниях слизистой оболочки полости рта *Проф. Anne Marie Lynge Pedersen (Дания)*

Инфекционный контроль в стоматологии. Аспекты минимизации риска передачи инфекции для пациентов и врача-стоматолога *Проф. Sudeshni Naidoo (ЮАР)*



Выступления с докладами проф. Kim Ekstrand (Дания) и проф. И.Н.Кузьминой (Россия)



Выступления гигиенистов стоматологических Nora Koller (Швейцария) и выпускницы МГМСУ им. А.И.Евдокимова



Выступления д-ра Anja Varaba, проф. Anne Marie Lynge Pedersen и проф. Sudeshni Naidoo и заключительная дискуссия

Конференция завершилась дискуссией в рамках круглого стола, где каждому докладчику участниками конференции были заданы вопросы, что дало возможность обсуждения различных тематик, касающихся не только профилактики, но и других разделов стоматологии.

В рамках конференции была организована тематическая выставка, на которой участники конференции имели возможность получить подробную информацию и ознакомиться с новинками средств индивидуальной гигиены полости рта, а также материалами, применяемыми специалистами для профилактики и лечения основных стоматологических заболеваний.



Выставка средств индивидуальной гигиены полости рта и материалов, применяемых для профилактики и лечения основных стоматологических заболеваний

Осенью следующего года состоится Юбилейная X Всероссийская конференция «Современные аспекты профилактики стоматологических заболеваний». Мы будем рады приветствовать всех участников и гостей, надеемся, что конференция соберет широкий круг единомышленников!